



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 246-20/2024.

Fogasné Matula Zsuzsanna
igazgató részére

Nefelejcs Katolikus Óvoda
6792 Zsombó, Mária tér 1-2.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Nefelejcs Katolikus Óvoda** (6792 Zsombó, Mária tér 1-2.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető a nevelési év lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, a KIR, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, óvoda-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az óvoda működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény pedagógus létszáma:

óvoda: 12 fő, 2 fő pedagógiai asszisztens

A nevelési évben az álláshelyeket egy kivétellel sikerült betölteni, egy óvodapedagógust pedagógiai asszisztens pótol. A következő nevelési évre a személyi feltételek rendeződnek.

Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:

óvoda: nevelési év elején 130 fő végén 133 fő

A tavalyi évhez viszonyítva az óvodai létszámban nincs nagy változás, azonban a következő tanévben jelentős gyermeklétszám növekedés várható, hiszen 16 gyermekkel többet írtak be, mint tavaly.

A katolikus iskolával való szoros együttműködést demonstrálja az a tény, hogy a 36 végzős nagycsoportosból 33-an az iskolában kezdi meg általános iskolai tanulmányait.

A nevelési évben az egészséges életmódra nevelés során a személyi higiéniára nagy figyelmet fordítottak. A helyes kézmosás fontosságát a covid időszak után is relevánsan kezelik. A görkorcsolya, a néptánc, a balett és az ovifoci mellett az úszás is segíti a helyes életmód kialakítását.

A környezeti nevelésről kevés szó esik a beszámolóban. A környezet megóvására nevelést októberben az "őszi napok+" programsorozattal, áprilisban az "Árkon bokron" napokkal segítik. Valószínűleg több minden történik a környezeti nevelés során, ha a versenybe szállnak a "Zöld Óvoda" cím elnyerésért.

Nem esik szó a hitre nevelésről a beszámolóban. Ez egy katolikus óvoda életében elengedhetetlen terület, amely ismereteim szerint megvalósul az óvodában, de erről mindenképpen írni kellett volna, bemutatva azokat az eseményeket, mindennapi tevékenységeket, melyek a katolikus értékek jelenlétét mutatják az óvoda életében!

A munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva az óvodavezető és helyettese megosztva végezte a pedagógiai munkát. Meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. A pedagógus munka kiemelt feladatai közé tartozott az önértékelés elkészítése, a Pedagógiai Program színvonalas alkalmazása, a gyermekek fejlődésének nyomon követése.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A hat óvodai csoportot a vezetők két-két alkalommal látogatták meg, a tapasztalatokat a foglalkozás után egyénileg beszélték meg.

Az intézmény tavasszal átesett egy tanfelügyeleti ellenőrzésen, melynek pozitív értékelése mellett kisebb változtatásokra hívták fel a vezető figyelmét.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, figyelembe véve Fogasné Matula Zsuzsanna igazgatónő szakszerűen vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

5. A beszámoló nem teljes. A hitre nevelés bemutatását kérem pótolni!

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.



Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató